

# 中华路10个交叉路口将设置公交车专用信号灯

## 逐步实现公交信号优先控制

本报讯(记者 张 喉)5月14日,记者从相关部门获悉,为提高城区公交通行效率,市交警支队设施大队在市区中华路10个相关交叉路口设置公交车专用信号灯,预计5月底完成建设和调试工作。

市交警支队设施大队将在中华华英路口、中华和平路口、中华太原路口、中华青年路口、中华解放街路口、中华广福街路口等10个交叉口新建公交车专用信号灯,5月底开始调试运行。公交车专用信号灯试运行

一个月后,将在中华路其他路口全部安装公交车专用信号灯,实现公交信号优先控制。

据悉,公交车专用信号灯或安装在现有路口信号灯的右侧,并有明显的标志。使用后,公交车信号灯将在路口红绿灯一

个周期下增加一个周期。也就是由一次绿灯增加为二次。公交车专用信号灯设置后将会提高公共交通车辆运营速度,缩短市民乘坐公交车的出行时间,增强城市公共交通竞争力和吸引力。

咬定生态文明建设不放松

习近平总书记近日在山西考察期间来到汾河太原城区晋阳桥段,察看了解汾河水治理及两岸生态保护等情况。疫情发生以来,从浙江余村、西溪国家湿地公园到陕西秦岭再到山西汾河,总书记的这些考察活动,始终贯穿着一种理念,就是无论形势多困难、挑战多严峻,都要高度重视生态文明建设。

良好生态环境,事关人民福祉,关乎民族未来。今年是决胜全面建成小康社会收官之年。作为三大攻坚战之一,能否打赢污染防治攻坚战,能否满足人民群众日益增长的生态新需要,直接关系着人民群众的获得感、幸福感、安全感,更将检验全面建成小康社会的成色。

应当看到,新冠肺炎疫情给我国经济社会发展带来前所未有的冲击,也给生态环境工作带来诸多困难。有的地方生态环境项目一度停工停产,有的地方因财政减收难以保障生态环境建设投入。逆水行舟,不进则退。这些问题如果得不到有效防范和化解,势必影响来之不易的生态文明建设成果,给如期全面建成小康社会乃至更加长远的经济社会发展埋下隐患。

面对疫情防控的复杂形势、经济社会发展面临的巨大挑战,我们必须坚持全面、辩证、长远的眼光,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,正确处理当前与长远、经济发展与生态环境保护的关系,保持战略定力,坚定不移地走生态优先、绿色发展之路。

久久为功,利在长远。在统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展的过程中,要不折不扣落实好生态环境各项政策举措,扎实推进生态环境各项工作,坚决防止松一松、缓一缓的思想,更不能降低环保标准,砸牌子孙饭碗;与此同时,发扬“右玉精神”,锲而不舍,下恒久之功,坚持山水林田湖草一体化保护和修复,加快制度创新,强化制度执行,统筹推进能源革命,推行绿色生产生活方式、推动经济转型发展,厚植生态文明建设基础。

人不负青山,青山定不负人。各级各地要以高度的政治责任感抓好生态环境保护,持之以恒推进绿色发展,打造青山常在、绿水长流、空气常新的美丽中国,交出经得起历史检验和人民认可的绿色答卷。

晏国政 梁晓飞



5月14日,市科技局组织志愿者开展“倡导绿色生活反对铺张浪费”宣传活动。活动中,志愿者来到市区中央公馆小区,向广大居民发放了“倡导绿色生活反对铺张浪费”倡议书,引导居民养成崇尚自然简约的生活方式,在工作和生活中节约水电、绿色出行,号召大家从细微处做起,弘扬节俭文明新风,以实际行动自觉践行绿色发展理念。记者 孔博 摄

## 孩童误食药物 交警紧急护送就医

本报讯(记者 全志华)近日,记者从鄄城县交警大队获悉,一中队民警护送因误食药物需紧急赶往医院救治的一名孩童受到赞扬。

当日11时30分许,鄄城县交警大队一中队民警在城区执行巡逻任务,行至舜

王路与人民路交叉口附近时,一居民紧急向巡逻警车示意求助。经了解,对方车上载有一名误食药物的孩童,需紧急送往医院实施救治。医院距离该处约有10余公里,不仅车流量大,还有多处交通信号灯,为尽快施救,特向交警请求援助。

时间就是生命,现场民警在向指挥中心报告的同时,立即开辟绿色通道,并开启警车护航模式。警笛声声,一路疾驰,在最短的时间内护送患者到达了医院,并协助家属将病患妥善送到急诊室,最大限度赢得了抢救时间。

## 市立医院独立完成全市首例血流导向装置植入术

本报讯(记者 王 浩)“现在眼睑下垂好多了,真是太感谢李医生了。”近日,市立医院卒中中心再次完成技术突破,81岁的刘某在进行介入血流导向装置植入术手术后,恢复良好。这是我市独立完成的第一例血流导向装置植入术,标志着市立医院卒中中心脑血管病治疗水平再上新高度。

据了解,患者刘某因“右侧眼睑下垂伴视物重影半月余”入院。经核磁共振和MRA检查提示右侧海绵窦段动脉瘤,进一步经脑血管造影检查明确动脉瘤大小为11×12mm,瘤颈13mm,属于大型动脉瘤,患者眼部症状考虑为动脉瘤压迫海绵窦部位颅神经所致,需尽快解除占位效应以缓解症状减少痛苦。”市立医院医务

术前卒中中心团队进行多学科讨论一致认为:该病例诊断和手术指征明确,传统治疗方案为支架辅助弹簧圈栓塞,该方案缺点主要是复发率高,占位效应缓解率低。首选的方案为目前国际上最先进的血流导向装置植入术,该方案只需植入一枚高金属覆盖率的支架且不用填塞弹簧圈,利用其良好的血流导向作用达到治愈动脉瘤的目的。

“血流导向装置植入对支架释放技术要求高,患者已81岁高龄,很可能发生支架推送困难,释放支架张力不好控制等情况;另外,动脉瘤颈宽,释放技术要求高,支架有可能掉进动脉瘤内导致手术失败;再者,患者大脑中动脉硬化斑块中度狭窄,反复调整支架血栓事件发生率高。”市立医院医务

部主任吴保凡告诉记者。

面对重重压力,5月9日,主治医师李文帅在张全忠副院长指导下,按术前计划在全麻下为患者进行介入血流导向装置植入术手术。“在手术中,一次寻找释放点,失败了就再找,再释放,整个释放过程接近一小时。”李文帅告诉记者,当时心想不能放过任何一丝希望。汗水已经湿透了李文帅的全身,经过将近3个小时,手术顺利完成。

“病人术后第二天就能下床活动,病情平稳,无神经功能障碍,眼睑下垂也明显好转,取得非常满意的效果。”吴保凡说,血流导向装置植入术目前主要在省级以上医院开展,此次复杂高难度手术顺利完成必将为区域内复杂脑血管病患者提供更好的服务。

图说菏泽



## 园林绿化为“创城”添彩

5月15日,牡丹区园林处赵王河公园养护工人正在修剪花草。据悉,入夏以来,为给“双城同创”和牡丹区城管“铁拳行动”助力添彩,面对逐渐炎热的天气,牡丹区园林处结合植物季节特性,精细化、科学化实施修剪等养护作业,着力打造绿色、生态、优美的牡丹城。

记者 李若生 摄



## “外卖小哥”变身交通志愿者

近日,市开发区交警大队宣传科与一些外卖平台成立文明交通志愿服务队,到辖区路口上岗服务,以实际行动对不文明交通行为说“不”,呼吁广大市民群众遵纪守法,文明出行。通过此次活动,进一步加深了外卖骑手对交通法规和安全头盔的认识和理解,骑手们纷纷表示深受教育,以后要自觉遵守交通法规,安全骑行,平安配送。

记者 全志华 摄



## 爱心企业向菏泽学院捐赠防疫物资

5月14日,爱心企业北京浮山创客大学生创新创业实训基地委托市社科联秘书长荣海生向菏泽学院捐赠了60箱酒精、1万只防护口罩,共计41600元。据了解,浮山创客是北京一家从事教育相关行业的企业,2019年落户菏泽学院。考虑学校即将复学,便购置防疫物资,为学校复学疫情防控提供力所能及的帮助。

记者 王振宇 摄

# 绿水青山就是金山银山

地球是我们人类的母亲,我们要好好地保护她,让她的生命中充满绿色,让地球上的居民们享受绿色的生活。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

创建全国文明城市  
做遵德守礼菏泽人

讲文明

树新风

菏泽市原创公益广告

绿水青山就是  
金山银山

地球是我们人类的母亲,我们要好好地保护她,让她的生命中充满绿色,让地球上的居民们享受绿色的生活。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

富强

民主

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

菏泽创建全国文明城市公益广告

菏泽创建国家森林城市公益广告